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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postepowania o zaméwienie publiczne w trybie przetarqu nieograniczonego na
Zakup sredniego samochodu ratowniczo — gasniczego z wyposazeniem dla Ochotniczej
Strazy Pozarnej w Dziatoszynie.

Wyjasnienie do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

W odpowiedzi na otrzymane zapytanie od Wykonawcy w dniu 25.07.2017 r. dziatajgc na
podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
( t. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pdzn. zmianami), Zamawiajacy przedstawia nastepujgce
wyjasnienia:

Pytanie 1 :

»Czy zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z silnikiem o mocy 206 kW?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dostarczenie pojazdu z silnikiem o mocy mniejszej niz 212 kW.

Pytanie 2 :

»Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z terenowym ogumieniem pojedynczym na

osi tylnej?”
Odpowiedz:
Samochod ma by¢ wyposazony m.in.

e ,, naosi przedniej kota pojedyncze , na osi tylnej kota podwéjne”.



Pytanie 3:

»Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z przestrzenig w kabinie za fotelem
kierowcy wynoszgcg 1100mm?”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dostarczenie pojazdu z przestrzenig w kabinie za fotelem
kierowcy mniejszg niz 1600mm.

Pytanie 4:

»Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z belkg sygnalizacyjng zainstalowang na
dachu bez naktadki kompozytowej?” : ‘

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dostarczenie pojazdu z belka sygnalizacyjng zainstalowang na
dachu pojazdu bez naktadki kompozytowej.

Pytanie 5 :

»Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu ze $wiattami tylnymi tradycyjnymi, tj. bez
specjalnego wyprofilowania?”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode na dostarczenie pojazdu ze Swiattami tylnymi tradycyjnymi.
Pytanie 6:

»Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z fotelem dla dowddcy montowanym na ‘
state bez mozliwosci regulacji wysokosci?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dostarczenie pojazdu z fotelem dla dowddcy montowanym na
state bez mozliwosci regulacji wysokosci.

Pytanie 7 :

»Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z tradycyjnie wykonang instalacjg
elektryczng bez magistrali CAN-BUS?”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dostarczenie pojazdu bez magistrali CAN-BUS.




Pytanie 8:

»Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na dostarczenie pojazdu z zabudows wykonang z materiatéw w petni
odpornych na korozje, tj. aluminium i stali nierdzewnej?”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie zabudowy nadwozia wykonanej w catoéci z materiatéw
odpornych na korozje(metalowo-kompozytowych).

Pytanie 9:

»Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z podtogg skrytek wykonang z aluminium?”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dostarczenie pojazdu z podtogg wykonana z aluminium.

Pytanie 10:

»Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu ze zbiornikami na érodki gasnicze
wykonanymi ze stali nierdzewnej?”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dostarczenie pojazdu ze zbiornikami na $rodki gasnicze
wykonanymi ze stali nierdzewnej.

Pytanie 11:

»CZy zamawiajacy wyrazi zgodg na dostarczenie pojazdu z recznie sterowanym dozownikiem $rodka
pianotwdrczego?”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdy jezeli dozownik bedzie automatycznie dozowat
ilos¢ srodka pianotwdérczego, a nastawa bedzie ograniczona tylko do wyboru stezenia i ilosci

przeptywajacej wody.

Pytanie 12:

»Czy zamawiajgcy wyrazi zgodg na dostarczenie pojazdu z autopompg o wydajnosci 2723 |/min. przy
ci$nieniu 8 bar?”

Odpowiedz:

iamawiajqcy nie wyrazi zgody na dostarczenie pojazdu z autopompa o wydajnosci 2723 I/min. przy
ci$nieniu 8 bar.



Pytanie 13:

,Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z ostong wciggarki wykonang w formie
pokrowca wodoodpornego?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dostarczenie pojazdu z ostong wciggarki wykonang w formie
pokrowca wodoodpornego.




